

Профилактика и коррекция деструктивного поведения подростков школ и колледжей города Костаная

Лето 2023 года для психологов, педагогов, социальных педагогов города Костаная выдалось рабочим. Более 100 человек приняли участие в семинарах и мастер классах, проводимых ООО «Интеллектуальный центр Инновационное образование» в рамках реализации социального проекта «Профилактика и коррекция различных видов деструктивного поведения подростков г. Костаная (8-11 кл.)», поддержанного ГУ «Отдел образования города Костаная» управления образования акимата Костанайской области в рамках государственного социального заказа.

Основными спикерами выступали Морозова Д.А., кандидат педагогических наук, детский и семейный психолог, ст. преподаватель НАО «Костанайский региональный университет им. А. Байтурсынова»; Вовк А., магистр психологических наук, магистр психологии, практикующий психолог, психолог-диагност (г. Астана).

Данные семинары и мастер-классы дали возможность школьным психологам, социальным педагогам и учителям школ города Костаная совершенствовать свои теоретические знания, а также изучить инновационные методики профилактики и коррекции деструктивного поведения подростков.

Программа обучения раскрывала следующие вопросы:

- виды и формы деструктивного поведения;
- психотипы в работе с подростками с деструктивным поведением;
- стратегии реагирования на ассоциальное поведение подростков и организации работы с ними.

По результатам работы планируется издание методического пособия «Профилактика деструктивного поведения подростков 8-11 классов», которое будет размещено на сайте отдела образования г. Костаная и направлено всем участникам обучения.